
Referat af SB/valgmøde Skolen ved Søerne 26. maj 2020.  
 

Til stede fra SB: Mette Bache, Tore Dyrberg Jessen, Dorthe Bøgelund Pedersen , Torben Heien 
Nielsen, Sabrina Eifler, Nina Schøller Larsen, Mette Westergaard, Jesper Kongsted, Helle 
Spanggaard, Michael Vork og Anja Johansen 

Fraværende: Anja Camilla Jensen 

Fremmødte forældre til valgmøde: Jens Christian Neuschaeffer (Carl 1C) 

Referent: Michael Vork 

Referat valgmøde: 

Nina indledte mødet med at byde velkommen til valgmøde. 

1. Hvad laver skolebestyrelsen? 
Den arbejder målrettet med tre temaer i løbet af skoleåret. fysiske rammer, faglig kodning 
på FI og kommunikations politik mellem Skole og hjem. 
 
Skolebestyrelsen deltager ligeledes på skoleårets forældremøder i september måned. 
 
Fysiske rammer:  
Fokus på toiletter og den nye skolegård herunder udekøkken. På Filippavej har fokus være 
på skolegården, som trænger til en opgradering. Vi har fået egen rengøring på skolen og er 
ikke længere en del af den kommunale løsning. 
 
Faglig kodning: 
Også kaldet didatik og rum. Vi har søgt en del penge hos A.P. Møllerfonden til at realisere 
projektet. Vi har fået indkaldelse til møde med fondsbestyrelsen vedr. ansøgningen til 
kompetenceudvikling (pulje fra Folkeskoledonationen). 
 
Kommunikation Skole og hjem:  
Vi har arbejdet med at udarbejde en ny politik for kommunikation mellem skole og hjem, 
særligt efter AULA opstart 1. oktober 2019. Den blev færdig og sendt ud til alle 1. januar 
2020. Den omhandler forventninger til skolen og til forældrene samt god tone når vi skriver 
sammen på AULA osv. 
 

2. Valg til skolebestyrelsen 
Valgbestyrelsen Består af Helle, Torben og Nina. 
Valgprocedure: 
Valglister har været lagt frem. På dette valgmøde kan opstilling af kandidater påbegyndes. 
Dem, der stiller op skrives på liste, der ligger på kontoret i løbet af den kommende uge. Her 



kan øvrige kandidater skriver sig på frem til den 8. juni, hvorefter valgbestyrelsen ser, om 
det bliver fredsvalg eller kampvalg. Ved sidstnævnte bliver dette afholdt elektronisk. 
Den kommende skolebestyrelse tiltræder pr. 1. august 2020. 
 
Kandidater: 
Følgende er på valg: Sabrina, Jesper, Dorthe og Nina 
Nina, Sabrina, Jesper genopstiller. Sabrina blev valgt ind på en fratrædelsespost for et halvt 
år siden. Dorthe genopstiller ikke. 
Jens Christian Neuschaeffer stiller op som ny kandidat til skolebestyrelsen.  
 

Referat af efterfølgende skolebestyrelsesmøde 

Orientering om genåbning fase 2  
- Det er også gået rigtig godt med genåbningen af fase 2 – både på Filippavej og på CBS, 

hvor 8. og 9. årgang er blevet placeret. 
- De nye lidt løsere regler kan dog være vanskeligere at navigere efter, men ledelsen gør, 

hvad den kan for at sikre de mest optimale forhold for alle klasser. 
- Vi har dog haft tre smittede elever på 4. årgang. Processen er under kontrol og 

forældrene har håndteret det rigtig fint. Positive tilbagemeldinger fra mange forældre. 
- Vi har lavet lokaleeftersyn og forsøger at sikre, at alle retningslinjer er overholdt. 
- I uge 23 skal fritidstilbuddet åbne mere op og ændre udtryk fra nødpasning til 

fritidstilbud i reduceret ramme. Ledelsen er ved at lave en plan for dette. 
Skolebestyrelsen godkendte efter en drøftelse kriterierne. 

 
Orientering om skoleårets planlægning 
- Vi planlægger på trods af Covid-19 med et kommende skoleår som normalt velvidende, 

at der kan forekomme afvigelser herfra som nu. 
- Travl periode med skoleårets planlægning, fagfordeling osv. 
- Skemaplanlægning starter næste uge. 
- Vi har som besluttet i skolebestyrelsen ansøgt kommunalbestyrelsen om §16D til 

konvertering af UUV til at have lærer og pædagoger i samme rum. 
- Orientering om projekt ’gamle gymnastiksale med nye muligheder’. Skolebestyrelsen 

udtrykte glæde over, at skolen har fået dette projekt. 
 
Næste møde 
Næste skolebestyrelsesmøde er flyttet fra den 16. juni til den 18. juni og afholdes i aulaen 
fra kl. 17 – 18.30. 
 
 


	Referat af SB/valgmøde Skolen ved Søerne 26. maj 2020. 

